

# 学涯启航——书写奋斗之笔

## ——网络与新媒体专业介绍

【人文学院讯 周梦妮撰稿】为了让2020级新生了解本专业学习内容和目标，9月22日下午2:30时，我院网络与新媒体教研室主任王敏为新生们作了相关的专业介绍。2020级网络与新媒体1班、2班在主教学楼126教室准时参加了此次专业介绍。

讲座伊始，王敏主任代表我院全体师生，对2020级新同学的到来表示热烈的欢迎和祝贺。网络与新媒体专业是我院今年新增设的一个专业。王敏主任首先向同学们介绍了我院网络与新媒体专业教师的配备情况和该课程教学的具体安排，并详细向同学们介绍了网络与新媒体专业的人才培养方案、学习的最佳方式，对同学们比较关心的就业前景等方面的问题，一一作了详细的回答。他要求同学们要积极地转变高中学习的观念，尽快的找到适合自己的学习方法，要学会灵活变通，而不能死记硬背。



接着，王敏主任介绍了我院近几年的毕业生就业情况和考研情况。他建议大家要在4年的大学时光里，做一个详细的职业生涯规划，为自己的人生目标做好定位。他鼓励同学们要努力学习专业课知识，认真谋划好未来，同时为将来的就业打下坚实的基础。他告诫大家要充分利用课余时间多多学习，不断拓宽自己的视野，要学会为自己的行为负责，学会适应大学的学习生活氛围，尽快融入班集体。

经过王敏主任一个小时的讲解，此次网络与新媒体专业介绍圆满结束。此次专业介绍很好的帮助新生们了解了所学的专业，坚定了学习信心，并对自己的今后的专业学习有了基本的规划。

人文学院

2020年9月22日